

ПРОБЛЕМАТИКА НАДАННЯ РОЗСТРОЧЕННЯ НА СПЛАТУ ІМПОРТНОГО ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

Каплієнко В.В., студ.

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Т.В. Пономарьова**
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

На початку 2017 року розстрочення на сплату імпортного ПДВ надавалася на строк до 36 календарних місяців без нарахування відсотків і пені при ввезенні обладнання для використання в деревообробному виробництві, а також для виробництва лише медичних виробів. У 2018 продовжена практика надання розстрочки на сплату імпортного ПДВ [3].

Кабінет міністрів затвердив механізм надання розстрочення зі сплати ПДВ при імпорті обладнання строком на 24 місяці. Рішення передбачає надання розстрочення сплати ПДВ при ввезенні на митну територію України обладнання для власного виробництва та отримання права платників податку на розстрочення сплати ПДВ на строк, вказаний у заяві платника податку [1].

Розстрочення зі сплати ПДВ може сприяти модернізації українського виробництва, створенню якісної української продукції, яка була б конкурентною на міжнародних ринках, що позитивно впливатиме на економічний розвиток країни.

У період з 01.01.2018 до 01.01.2020 платникам ПДВ надано право на розстрочення сплати ПДВ під час імпорту обладнання за переліком кодів згідно з УКТ ЗЕД відповідно до пункту 65 підрозділу 2 розділу XX Податкового кодексу України, яке ввозять для власного виробництва на території України.

Для оформлення розстрочення (рівними частинами) сплати ПДВ, платник ПДВ має подати контролюючому органу заяву за встановленою формою. У період користування розстроченням відсотки, пеню та штрафи, визначені ПКУ, не застосовують.

Порядок надання розстрочення сплати ПДВ та застосування забезпечення відповідно до пункту 65 підрозділу 2 розділу XX ПКУ встановлює постанова КМУ від 07.02.2018 р. № 85, яка набрала чинності 21.02.2018 р.

У разі надання розстрочення сплати імпортного ПДВ норми статті 100 ПКУ не застосовують [4].

Розстрочені суми ПДВ сплачуються щомісяця у строк, встановлений у рішенні, з поданням додаткової митної декларації, в якій зазначаються відомості про митну вартість обладнання, визначену на дату поміщення такого обладнання у митний режим імпорту.

При цьому платник має право достроково сплатити розстрочену суму ПДВ [7].

Розстрочення сплати ПДВ не надається у випадку імпортування обладнання, якщо воно походить з країни, що визнана державою-окупантом у відповідності до закону України та/або визнана державою-агресором по відношенню до України згідно з законодавством, або ввозиться з території такої держави-окупанта (агресора) та/або окупованої території України, визначеної такою за законом України [3].

Процедура надання розстрочення сплати ПДВ, зокрема, передбачає:

- встановлення виключного переліку документів та інформації, що перевіряється для прийняття рішення про надання розстрочення;
- визначення підстав для відмови в прийнятті рішення про розстрочення;
- подання звіту про цільове використання обладнання, введеного на митну територію України для власного виробництва на території України [5].

Реалізація практики з надання розстрочення на сплату імпортного податку на додану вартість сприятиме розвитку вітчизняного виробництва і відповідно збільшенню експорту виробленої продукції, а також дещо спростить умови ведення бізнесу. Також, це стимулюватиме завезення сучасного обладнання задля оновлення основних засобів підприємств. Але, не дивлячись на гарантовану сплату ПДВ платниками податку, така відстрочка може знизити обсяги надходження коштів в Державний бюджет України. Зважаючи на всі переваги та недоліки такого нововведення, залишається чимало питань до організації всього процесу: невизначено порядок роботи комісії, за рекомендацією якої приймається рішення щодо розстрочення сплати ПДВ, а також відповідальність членів комісії за ненадання розстрочення.

Інформаційні джерела:

1. Кабмін дозволив імпортерам обладнання оплачувати НДС в рассрочку [Електронний ресурс]. – 2018. – Режим доступу до ресурсу: <https://elevatorist.com/novosti/5605-kabmin-razreshil-importeram-oborudovaniya-oplachivat-nds-v-rassrochku>.

2. Особливості справляння податку на додану вартість [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17/paran8035#n8035>.

3. Рассрочка уплаты импортного НДС: условия и правила [Электронный ресурс]. – 2018. – Режим доступа до ресурсу: <https://buhgalter911.com/news/news-1036645.html>.

4. Розстрочення сплати імпортного ПДВ: умови та правила [Електронний ресурс]. – 2018. – Режим доступу до ресурсу: <https://devisu.ua/uk/taxes/6726-rozstrochennja-splati-importnogo-pdv-umovi-ta-pravila>.

5. Розстрочення сплати ПДВ при імпорті обладнання: доопрацьовано урядову постанову [Електронний ресурс]. – 2018. – Режим доступу до ресурсу: <http://www.interbuh.com.ua/ua/documents/onenews/115650>.

6. Стаття 100. Розстрочення та відстрочення грошових зобов'язань або податкового боргу платника податків [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17/paran2246#n2246>.

7. Який порядок надання розстрочення сплати ПДВ при імпорті обладнання [Електронний ресурс]. – 2018. – Режим доступу до ресурсу: <http://www.visnuk.com.ua/uk/news/100007434-yakiy-poryadok-nadannya-rozstrochennya-splati-pdv-pri-importi-obladnannya>.